

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету Менської міської ради  
20 травня 2022 року №

**План заходів  
щодо наповнення бюджету Менської міської територіальної громади,  
вишукування додаткових джерел надходжень, дотримання жорсткого  
режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної  
дисципліни у 2022 році**

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1.	Забезпечити результативність роботи з координації діяльності учасників бюджетного процесу, спрямовану на забезпечення доходів до бюджету Менської міської територіальної громади, у запланованих обсягах.	Фінансове управління Менської міської ради	Протягом року
1.	Продовжувати системну роз'яснювальну та організаційну роботу з учасниками бюджетного процесу з питань впровадження змін до бюджетного та податкового законодавства.	Фінансове управління Менської міської ради, Юридичний відділ Менської міської ради	Протягом року
1.	<b>Посилити роботу стосовно дотримання суб'єктами господарювання усіх форм власності законодавства про працю, перерахування до бюджетів усіх рівнів податку на доходи фізичних осіб, а саме:</b> - активізувати роботу робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення при Менській міській раді (забезпечивши проведення засідань робочої групи не рідше 2 разів на місяць) щодо належного оформлення трудових відносин із найманими працівниками (легалізація зайнятості), додержання мінімальних гарантій в оплаті праці, проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств, установ, організацій усіх форм власності щодо повноти та своєчасності виплати заробітної плати; - систематично проводити аналіз надходжень ПДФО до бюджету громади в розрізі платників. В разі зменшення надходжень ПДФО в порівнянні з відповідним періодом 2021 року встановлювати причину зменшення та при виникненні податкового боргу	Фінансове управління Менської міської ради, ГУ ДПС у Чернігівській області,  Юридичний відділ Менської міської ради,  Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу функціональних обов'язків (Гаєвой С.М.)	Протягом року

	забезпечити проведення всіх заходів, в межах законодавства, по погашенню боргу до бюджету громади		
1.	Активізувати роботу стосовно контролю (з проведенням відповідного аналізу) за сплатою нарахованих податків і платежів, покращення платіжної дисципліни суб'єктів господарювання та зменшення податкового боргу за платежами до бюджету Менської міської територіальної громади. Особливу увагу звернути щодо сплати єдиного податку платниками податку 1,2,3,4 груп. При виникненні податкового боргу провести всі заходи, в межах законодавства, по погашенню вказаного боргу до бюджету територіальної громади.	Фінансове управління Менської міської ради, ГУ ДПС у Чернігівській області, Юридичний відділ Менської міської ради, Відділ економічного розвитку та інвестицій Менської міської ради	Протягом року
1.	Активізувати роботу щодо збільшення надходжень плати за землю. Проведення аналізу договорів оренди земельних ділянок, що належать до комунальної власності, та забезпечення встановлення розміру орендної плати відповідно до вимог чинного законодавства та рішень Менської міської ради. Проведення аналізу договорів оренди землі щодо повноти та своєчасності сплати орендної плати за користування земельними ділянками і в разі виникнення заборгованості провести всі заходи, в межах законодавства, по її погашенню.	Фінансове управління Менської міської ради, Відділ земельних відносин, агропромислового комплексу та екології Менської міської ради, Юридичний відділ Менської міської ради.	Протягом року
1.	Забезпечити взаємодію з органами державної реєстрації прав щодо визначення об'єктів житлової та нежитлової нерухомості, з метою виявлення платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, яке підлягає оподаткуванню відповідно до Податкового кодексу України.	Фінансове управління Менської міської ради,  Відділ надання адміністративних послуг Менської міської ради.	Протягом року
1.	Забезпечити проведення робіт з охоплення орендними відносинами земель запасу, резерву та інших ділянок, проведення оновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів відповідно до вимог статті 18 Закону України „Про оцінку земель”, перегляд ставок за оренду землі відповідно до ринкових умов.	Фінансове управління Менської міської ради, Відділ земельних відносин, агропромислового комплексу та екології Менської міської ради, Юридичний відділ Менської міської ради.	Протягом року

1.	Забезпечити ефективне управління об'єктами, які належать до комунальної власності. Вжити невідкладних заходів для ліквідації заборгованості за надані в оренду об'єкти комунальної власності.	Менська міська рада, Фінансове управління Менської міської ради	Протягом року
1.	Забезпечити стовідсоткове використання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, на формування інфраструктури Менської міської територіальної громади, а також коштів державного фонду регіонального розвитку.	Головні розпорядники коштів Менської міської ради	Протягом року
1.	<b>Дотримуючись вимог частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України, максимально забезпечувати асигнуваннями потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці і розміру мінімальної заробітної плати та на оплату енергоносіїв, що споживаються бюджетними установами (у тому числі за рахунок освітньої субвенції, додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти і охорони здоров'я) та за рахунок скорочення не першочергових видатків.</b>	Головні розпорядники коштів Менської міської ради  Фінансове управління Менської міської ради	Протягом року
1.	Забезпечити під час виконання бюджету проведення своєчасної та у повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами, не допускаючи будь-якої простроченої заборгованості з таких виплат, зокрема спрямувавши на зазначені цілі вільні залишки бюджетних коштів, понадпланові та поточні надходження до загального фонду бюджету Менської міської територіальної громади. У разі виникнення заборгованості із заробітної плати і оплати енергоносіїв та комунальних послуг, здійснити комплекс конкретних заходів щодо її погашення, забезпечивши використання не менше 85,0% наявних коштів з бюджету Менської міської територіальної громади.	Головні розпорядники коштів Менської міської ради	Протягом року
1.	Забезпечити виконання вимог статті 51 Бюджетного кодексу України щодо необхідності утримувати чисельність працівників та здійснювати фактичні	Головні розпорядники коштів Менської міської ради	Протягом року

	видатки на заробітну плату лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах. Упорядкувати структуру штатної чисельності працівників у межах затверджених асигнувань на оплату праці, не допускати збільшення такої чисельності, крім випадків, пов'язаних з утворенням (реорганізацією) установ та зростанням кількості одержувачів відповідних послуг для задоволення суспільних потреб.		
1.	Продовжити роботу з оптимізації мережі бюджетних установ, насамперед загальноосвітніх навчальних закладів із скороченням їх кількості (за рахунок об'єднання малокомплектних шкіл, зміни їх типу та/або ступеня, реорганізації тощо), підвищення наповнюваності класів, груп та забезпечити упорядкування штатної чисельності працівників.	Відділ освіти Менської міської ради	Протягом червня-серпня
1.	<b>Здійснювати звірку та контроль за повнотою оподаткування акцизним податком з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів</b>	ГУ ДПС у Чернігівській області, Відділ економічного розвитку та інвестицій Менської міської ради, Фінансове управління Менської міської ради	Протягом року
1.	Провести інвентаризацію програм місцевого значення з метою їх скорочення та забезпечити фінансування лише найбільш важливих та соціально необхідних заходів. Обмежити підготовку проектів нових програм, що потребують додаткового фінансування (крім тих, що спрямовані на захист суверенітету та незалежності України, військово-патріотичного виховання).	Менська міська рада. Головні розпорядники коштів	Протягом року
1.	Забезпечити ефективне та цільове використання коштів, які знаходяться у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, та їх залишку, який утворився станом на 01.01.2022 року.	Менська міська рада, Фінансове управління Менської міської ради	Протягом року
1.	Забезпечити роз'яснювальну роботу та постійний контроль за дотриманням суворої фінансово-бюджетної і платіжної дисципліни при витрачанні бюджетних ресурсів, першочергового фінансування захищених статей видатків, не допускаючи заборгованості як за загальним, так і	Головні розпорядники коштів Менської міської ради ,  Фінансове управління Менської міської ради	Постійно

	спеціальним фондами бюджетів, запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів і майна.		
1.	Забезпечити формування Менською міською територіальною громадою оптимальної мережі бюджетних установ і штатної чисельності працівників, необхідних для виконання покладених на неї повноважень.	Менська міська рада	Протягом року
1.	<b>Налагодження роботи системи енергоменеджменту та енергомоніторингу. Здійснювати постійний аналіз використання енергоносіїв. Розробити дієві заходи щодо зменшення споживання розпорядниками коштів всіх рівнів енергоносіїв у фізичних обсягах.</b>	Відділ житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради спільно з розпорядниками коштів всіх рівнів	Протягом року До 1 липня 2022 року
1.	Керівникам бюджетних установ Менської міської територіальної громади забезпечити укладання договорів за кожним видом енергоносіїв, що споживаються, у межах встановлених обґрунтованих лімітів споживання.	Головні розпорядники коштів Менської міської ради	До 1 січня 2022 року
1.	Інформувати Фінансове управління Менської міської ради про стан виконання Плану заходів за формами, що будуть доведені Фінансовим управлінням менської міської ради.	Головні розпорядники Менської міської ради	Щокварталу до 03 числа місяця, що настає за звітним
1.	Інформувати Департамент фінансів обласної державної адміністрації про стан виконання Плану заходів.	Фінансове управління Менської міської ради.	Щокварталу до 06 числа місяця, що настає за звітним
2.	<b>Проводити через засоби масової інформації широкомасштабну роз'яснювальну роботу щодо соціального значення легалізації праці та заробітної плати, обов'язкового декларування доходів і сплати податків</b>	Відділ комунікацій та цифрових трансформацій Менської міської ради	Протягом року
3.	<b>Проводити роботу щодо релокації бізнесу на період дії воєнного стану в Україні на територію населених пунктів Менської громади</b>	Відділ економічного розвитку та інвестицій Відділ земельних відносин, АПК та екології Відділ архітектури та містобудування	Протягом року
4.	<b>Постійна співпраця з міжнародними партнерськими організаціями, громадами-партнерами, іншими донорськими структурами, для</b>	Розпорядники коштів міського бюджету всіх рівнів Відділ економічного	Протягом року

	<b>реалізації заходів спрямованих на розвиток Менської громади</b>	розвитку та інвестицій	
5.	<b>Переглянути плани діяльності головного розпорядника бюджетних коштів та результативні показники бюджетних програм на предмет реалістичності цілей, пріоритетності місцевих програм у середньостроковій перспективі у зв'язку з запровадженням воєнного стану в країні</b>	Голові розпорядники коштів міського бюджету	до 01 липня 2022 року, а потім щоквартально
6.	<b>Підготовка пропозицій та безпосередня співпраця з структурними підрозділами облдержадміністрації щодо реалізації заходів зі створення на території Чернігівської області спеціально економічної зони, в т.ч.на території Менської громади</b>	Відділ економічного розвитку та інвестицій Відділ земельних відносин, АПК та екології Відділ архітектури та містобудування	Постійно протягом року

Начальник Фінансового управління  
Менської міської ради

Алла НЕРОСЛИК